



AU ÎNCEPUT ÎNSCRIERILE LA GALA NAȚIONALĂ A VOLUNTARILOR, ediția 2012

București, 30 octombrie 2012. Federația VOLUM dă startul nominalizărilor la cea de-a doua ediție a Galei Naționale a Voluntarilor, singura competiție națională ce aduce recunoaștere voluntarilor, proiectelor de voluntariat, coordonatorilor și centrelor de voluntariat din întreaga țară.

Timp de două săptămâni (30 octombrie - 12 noiembrie), organizațiile non-guvernamentale, companiile și instituțiile publice care lucrează cu voluntari și cele care implementează proiecte de voluntariat sunt așteptate să își nominalizeze favoriții, accesând www.voluntariat.ro/gala.

La fel ca și anul trecut, competiția va fi susținută de către cei șapte ambasadori ai voluntariatului: Damian Drăghici, Raed Arafat, Marius Manole, Margareta Pâslaru, Călin Goia, Valeria Răcilă von Groningen și Zoli Toth.

Nominalizările se primesc exclusiv prin email, la adresa office@federatiavolum.ro, până la data de 12 noiembrie 2012. Nominalizații trebuie să-și fi derulat activitatea pe durata anului 2012 sau să facă parte din proiecte aflate în derulare, cu condiția ca acestea să fie suficient de avansate pentru a permite raportarea unor rezultate preliminare concrete.

După preselecția nominalizărilor de către organizatori, juriul va alege cei 22 de câștigători care vor fi anunțați și premiați în cadrul Galei Naționale a Voluntarilor care va avea loc pe 12 decembrie 2012, la Crystal Ballroom Palace.

Gala Națională a Voluntarilor este un eveniment anual care oferă un loc de cinste voluntarilor din România o binemeritată recunoaștere publică a oamenilor care dăruiesc în mod constant din timpul, energia și abilitățile lor pentru a-i ajuta pe cei aflați în dificultate.

Mai multe informații, precum și formularele de nominalizare sunt disponibile pe pagina evenimentului www.voluntariat.ro/gala.

Despre organizatori

VOLUM este federație care sprijină dezvoltarea voluntariatului în România. Înființată în anul 2010 la inițiativa Pro Vobis – Centrul de Resurse pentru Voluntariat, VOLUM este o organizație umbrelă în domeniul voluntariatului, cu reprezentare la nivel național. În prezent, Federația VOLUM are 48 de organizații membre care implică voluntari și sprijină mișcarea de voluntariat în domeniile: social, educație, tineret, sănătate, protecția mediului și drepturile omului.

Despre parteneri

Parteneri strategici: [Petrom](#), [Raiffeisen Bank](#)

Partener: [Banca Națională a României](#)

Susținători: [URSUS Breweries](#), [GSK Romania](#), [Coca-Cola HBC](#)

Parteneri logistici: [Crystal Ballroom Palace](#), [Hotel Moxa](#)

Parteneri media: [121.ro](#), [actionamresponsabil.ro](#), [Bestjobs.ro](#), [CSRmedia.ro](#), [Ejobs.ro](#), [PRwave.ro](#), [Revista Cariere](#), [Cariere Online](#), [Revista Boutique](#), [stiriong.ro](#)